
 
 

  
  

  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

مسابقات الدكتوراه في مقياس 
  2+1الاقتصاد الكلي 
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  2022مسابقة الدكتوراه الطور الثالث   
  جامعة الأغواط

  الاقتصاد الكلي : مقياس                         
  نقاطࡧ5: السؤالࡧכولࡧ

  :ʇعطىࢫلكࢫالمنحۚܢࢫالمقابلࢫالتاڲʏࢫ)1

ࢫالضرʈبةࢫ ࢫك؆فة ࢫفكرة ࢫوعلل ࢫالبياɲي؟ ࢫللمنحۚܢ ࢫȖسمية قدم

  تقتلࢫالضرʈبة

  
  اذاࢫركزࢫكي؇قࢫعڴʄࢫالطلبࢫالفعالࢫࢭʏࢫتحليلھ؟لم) 2

  مۘܢࢫتɢونࢫالسياسةࢫالنقديةࢫفعالةࢫغ؈فࢫفعالةࢫ؟ࢫIS/LMࢭʏࢫنموذجࢫ)3

  نقاطࡧ6: السؤالࡧالثاɲيࡧ

  :لتكنࢫلديناࢫالمعلوماتࢫטقتصاديةࢫلبلدࢫماࢫ

  10000לنتاجࢫالكڴʏࢫعندࢫ-

   4000: متوسطࢫاسْڈلاكࢫللمؤسساتࢫالمقيمةࢫ-

  .3000: ܿݨزࢫالم؈قانࢫالتجاريࢫ-

  ,منࢫإجماڲʏࢫלنتاجࢫ%5تمثلࢫالصادراتࢫ-

  .منࢫالوارداتࢫDTI 18%تمثلࢫرسومࢫوضرائبࢫטست؈فادࢫ-

  .%20معدلࢫالضرʈبةࢫعڴʄࢫالقيمةࢫالمضافةࢫࢫ-

  :المطلوبࡧ

 تحديدࢫال؆فوةࢫالۘܣࢫيخلقɺاࢫɸذاࢫטقتصاد؟ -1

2- ʏࢫלجماڲʏحسابࢫالناتجࢫالمحڴ 

 .معدلࢫȖغطيةࢫالتجارةࢫاݍݵارجية -3

  اطنقࡧ8: السؤالࡧالثالثࡧ

ࢫالمتغ؈فاتࢫ ࢫȖشكيل ࢫكيفية ࢫادراك ࢫالقص؈فࢫمن ࢫالمدى ʏࢫࢭ ʏࢫالكڴ ࢫטقتصادي ࢫالتوازن ࢫتحديد يمكننا

  :טقتصاديةࢫכساسيةࢫعڴʄࢫالمستوىࢫالكڴʏࢫࢭʏࢫטقتصاد

ࢫوࢫالممثلةࢫ-1 ࢫمغلق ࢫاقتصاد ࢫظل ʏࢫࢭ ࢫالسلع ࢫسوق ʏࢫࢭ ࢫالتوازɲي ࢫالدخل ࢫلمستوى ࢫالرʈاضية ࢫالصيغة قدم

  ؟AD=ASلࢫالمعطياتࢫالتاليةࢫوذلكࢫباستعمالࢫطرʈقةࢫ؟ࢫمعࢫال؄فɸانࢫالرʈاعۜܣࢫࢭʏࢫظISلدالةࢫ

TYYdGGYtTTiIIYbaC xd  ,,.,.,. 000   

ࢫ-2 ࢫلدالة ࢫوالممثلة ࢫالنقد ࢫسوق ʏࢫࢭ ࢫالتوازɲي ࢫالدخل ࢫلمستوى ࢫالرʈاضية ࢫالصيغة ࢫال؄فɸانࢫ ؟LMقدم مع

  :الرʈاعۜܣࢫࢭʏࢫظلࢫالمعطياتࢫالتالية
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العامࢫࢭʏࢫسوقࢫالسلعࢫوࢫاݍݵدماتࢫوسوقࢫالنقدࢫࢫمنࢫخلالࢫماࢫسبق،ࢫقدمࢫالصيغةࢫالرʈاضيةࢫللتوازن -3

سعرࢫالفائدةࢫ: ج؄فياࢫࢭʏࢫظلࢫاقتصادࢫمغلق؟ࢫمعࢫاستخراجࢫالصيغةࢫاݍݰرفيةࢫلɢلࢫمنࢫالمتغ؈فاتࢫالتاليةࢫ

  التوازɲي،ࢫالدخلࢫالتوازɲي؟

  :ʇعطىࢫلكࢫالنموذجࢫالتاڲʏࢫ-4

iYMdM
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d

.600.5,050,300

,112,.20,020,.600200,.5,0130




  

  :المطلوبࡧ

  ؟ࢫIS-LM أوجدࢫالقيمࢫالتوازنيةࢫمنࢫخلالࢫنموذجࢫ-4-1

ࢫبمقدارࢫࢫ-4-2 ࢫالتلقاǿي ࢫטسْڈلاك ࢫارتفع ࢫإتجاهࢫࢫ60إذا ࢫأي ʏࢫوࢭ ࢫ؟ ࢫالسابقة ࢫللتوازنات ࢫيحدث ࢫماذا ون

  يɴتقلࢫالمنحۚܢࢫالمعۚܢ؟
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  2022مسابقة الدكتوراه الطور الثالث   
  -تيارت- جامعة ابن خلدون

  الاقتصاد الكلي : مقياس                         
  نࡧࡧ6: ݍݨانبࡧالنظريࡧا

 ɸلࢫʇعت؄فࢫɠلࢫمنࢫטدخارࢫوࢫالتغ؈فࢫࢭʏࢫالمخزونࢫمنࢫمɢوناتࢫالطلبࢫالكڴʏࢫ؟ࢫولماذا؟ -1

ترىࢫالنظرʈةࢫטقتصاديةࢫالكلاسيكيةࢫأنࢫاݍݰɢومةࢫحياديةࢫࢭʏࢫالɴشاطࢫטقتصاديࢫوعليھࢫ -2

 .يجبࢫأنࢫتحافظࢫتوازنࢫالم؈قانيةࢫالعامةࢫمنࢫخلالࢫالنفقاتࢫالعامة

ࢫح- ʏࢫࢭ ࢫاݍݰɢومة ࢫسلوك ࢫأسعارࢫاشرح ʄࢫعڴ ࢫأثرࢫذلك ࢫمبʋنا ࢫوال݀ݨزࢫالموازɲي ࢫالتوازن الۘܣ

  .الفائدةࢫ

ݳࢫذلكࢫمنࢫخلالࢫالتمثيلࢫالبياɲيࢫࢭʏࢫɠلࢫحالة-   .وܷ

  نࡧ8: التمرʈنࡧכولࡧ

  :لتكنࢫلديكࢫالمعطياتࢫالتالية

  5,0
2

20
10

99 LYWLPV s   

  :المطلوبࡧ

 أوجدࢫدالةࢫالطلبࢫعڴʄࢫالعملࢫ؟ -1

 أوجدࢫمستوىࢫالعمالةࢫالتوازɲيࢫوماࢫمدلولھ؟ -2

 أوجدࢫمستوىࢫالناتجࢫטس׿ܣࢫ؟ -3

 مثلࢫالنتائجࢫالمتوصلࢫالٕڈاࢫبيانيا؟ -4

ࢫ -5 ࢫالنقدية ࢫالكتلة ࢫمستوى ʄغ؈فࢫعڴȖࢫ ࢫحدوث ࢫ(باف؅فاض ࢫبــ ࢫالۘܣࢫ)  %50ارتفاع ࢫالتغ؈فات ʏࢫۂ ما

ݳࢫحسابيا(تحدثࢫ  ).وܷ

  نࡧࡧ6: التمرʈنࡧالثاɲيࡧ

  :لديكࢫالنموذجࢫالتاڲʏࢫ

iMYMtMiIYC wsd .10050,.25,0,180,.400200,.5.0150   

  :المطلوبࢫ

 ؟ISأوجدࢫمعادلةࢫ -1

 ؟LMوجدࢫمعادلةࢫأ -2

 أوجدࢫالقيمࢫالتوازɲيࢫلɢلࢫالمتغ؈فاتࢫטقتصادية؟ -3

ونࢫ،ࢫأوجدࢫالتغ؈فࢫࢫ80ࢭʏࢫحالةࢫتبۚܣࢫالدولةࢫسياسةࢫنقديةࢫانكماشيةࢫبتغ؈فࢫالعرضࢫالنقديࢫبـࢫ -4

 اݍݰاصلࢫࢭʏࢫالدخلࢫالوطۚܣࢫ؟ࢫوماذاࢫȖستɴتج؟

 



 شوقي جباري/د : تجميع                                             2+1الاقتصاد الكلي مسابقات الدكتوراه في 

 

 
4 

  2022مسابقة الدكتوراه الطور الثالث 
  - يريجبرج بوعر-جامعة محمد البشير الابراهيمي

  الاقتصاد الكلي: مقياس 
  نقاط 5: التمرين الأول 

  ,PNB לجماڲʏوالناتجࢫالوطۚܣࢫࢫPIB לجماڲʏحددࢫالفرقࢫب؈نࢫالناتجࢫالمحڴʏࢫ-1

  اݍݰɢوميࢫوȋ؈نࢫالمدفوعاتࢫالتحوʈلية؟ࢫלنفاقماࢫالفرقࢫب؈نࢫ-2

  ماࢫۂʏࢫدوافعࢫالطلبࢫعڴʄࢫالنقودࢫحسبࢫالمدرسةࢫالكلاسيكية؟-3

زʈادةࢫࢭʏࢫالناتجࢫاݍݰقيقيࢫيجبࢫࢫإڲʄالمستقلࢫࢫלنفاقالمضاعفࢫوʈحولࢫالزʈادةࢫࢭʏࢫلɢيࢫʇعملࢫميɢان؈قمࢫ-4

  توفرࢫشرط؈نࢫأساسي؈نࢫأذكرɸما؟

  .ɸلࢫالميلࢫالمتوسطࢫللاسْڈلاكࢫزائدࢫالميلࢫالمتوسطࢫللادخارࢫʇساويࢫالواحدࢫدائماࢫ؟ࢫبرɸنࢫذلك-5

  ن 7: التمرين الثاني 
  :؈نࢫبالعلاقت؈نࢫالتاليت؈نإذاࢫɠانتࢫدالۘܣࢫالطلبࢫعڴʄࢫالعملࢫوعرضࢫالعملࢫممثلت

    112/5,63,195/3,17  pwNpwN  

 ؟לجابةم؈قࢫب؈نࢫمعادلةࢫالطلبࢫمنࢫمعادلةࢫالعرضࢫمعࢫت؄فيرࢫ -1

ونࢫɸلࢫࢫ2,8وࢫنࢫأنࢫالمستوىࢫالعامࢫللأسعارࢫɸوࢫࢫ7باف؅فاضࢫأنࢫכجرࢫטس׿ܣࢫلوحدةࢫالعملࢫɸوࢫ -2

عدمࢫالتوازنࢫɠانࢫالسوقࢫࢭʏࢫحالةࢫࢫوإذاحالةࢫسوقࢫالعملࢫتمثلࢫوضعࢫالتوازنࢫأمࢫلاࢫولماذاࢫ؟ࢫ

 ماذاࢫʇستوجبࢫلتحقيقࢫالوضعࢫالتوازɲيࢫ؟ࢫماࢫɸوࢫכجرࢫاݍݰقيقيࢫللتوازن؟

ونࢫلوحدةࢫࢫ3ونࢫلوحدةࢫالعملࢫوأنࢫمستوىࢫכسعارࢫɸوࢫࢫ10,50 إڲʄباف؅فاضࢫأنࢫכجرࢫارتفعتࢫ -3

ݳࢫماذاࢫيحدثࢫللعرض؟ࢫ3العملࢫوأنࢫمستوىࢫכسعارࢫɸوࢫ  ونࢫوܷ

  ن  8: التمرين الثالث 
  :اليةࢫلتكنࢫلديناࢫالمعطياتࢫالت

  عرضࢫالنقودࢫ

240sM  

  دالةࢫטسȘثمار

iI 800400  

  טسْڈلاكࢫالمستقلࢫ

2000 C  

  الميلࢫاݍݰديࢫللادخار

40,0MPS  

  الطلبࢫعڴʄࢫالنقودࢫبدافعࢫالمضارȋة

iMa 30080  
  

ࢫالطلبࢫعڴʄࢫالنقودࢫبدافعࢫالمعاملاتࢫو 

  טحتياط

YMt 20,0  

  استخرجࢫمعادلةࢫטسْڈلاكࢫ؟-1

  أحسبࢫالمستوىࢫالتوازɲيࢫللدخل؟-2

  عندࢫالتوازنࢫحددࢫمستويࢫטسْڈلاكࢫومستوىࢫטسȘثمار؟-3

ــࢫ-4   وحدةࢫنقديةࢫ70نف؅فضࢫأنࢫعرضࢫالنقودࢫزادࢫبــ
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  حددࢫمستوىࢫالدخلࢫالتوازɲيࢫاݍݨديد؟-أ

  ؟LMوࢫࢫISمنحۚܢࢫحددࢫاتجاهࢫومقدارࢫانتقالࢫࢭʏࢫࢫ-ب

 أحسبࢫمقدارࢫالتغ؈فࢫࢭʏࢫטسْڈلاكࢫوࢫטسȘثمار؟-ت

  جزء من مسابقة الدكتوراه الطور الثالث 
  منغستاجامعة ت

  الاقتصاد الكلي: مقياس 
  

  نقاط   8: السؤال الثالث 
ࢭʏࢫسوقࢫالعملࢫوعرضࢫالعمالةࢫوࢫالطلبࢫعلٕڈاࢫتاȊع؈نࢫللأجرࢫࢫUنف؅فضࢫأنࢫاقتصادࢫماࢫيواجھࢫبطالةࢫ

  .اݍݰقيقيࢫ

  أكتبࢫالنموذجࢫטقتصاديࢫلسوقࢫالعملࢫمحدداࢫطبيعةࢫمعادلاتھ-

  :إذاࢫعلمتࢫأنࢫ

:          دالةࢫالطلبࢫعڴʄࢫالعملࢫۂʏࢫ-









p
wLd .380   

:                        دالةࢫعرضࢫالعملࢫࢫ-









p
wLs .10200  

 عددࢫحقيقيࢫغ؈فࢫمعدوم.  

 .،ࢫثمࢫعلقࢫعلٕڈاࢫ10عڴʄࢫالعملࢫإذاࢫɠانࢫכجرࢫاݍݰقيقيࢫالتوازɲيࢫأوجدࢫدالةࢫالطلبࢫ -1

نȘيجةࢫظروفࢫالسوقࢫارتفعࢫכجرࢫاݍݰقيقيࢫࢭʏࢫɸذاࢫטقتصادࢫحيثࢫقامتࢫالمؤسساتࢫبȘسرʈحࢫ -2

 .عاملࢫ16

  :المطلوب 
  .أحسبࢫالفئةࢫالɴشيطةࢫࢭʏࢫɸذاࢫטقتصادࢫࢭʏࢫظلࢫالظروفࢫالسائدة-

  uلةࢫأحسبࢫعددࢫالبطال؈نࢫ،ࢫثمࢫاستɴتجࢫمعدلࢫالبطا-

  .مثلࢫȖغ؈فاتࢫسوقࢫالعملࢫمش؈فاࢫإڲʄࢫالفئةࢫالɴشيطةࢫوࢫالفئةࢫالبطالة-

ࢫللتܸݵم؟ࢫࢫ- ࢫمسȎبا ࢫاݍݰɢومي ࢫלجراء ࢫʇعت؄فࢫɸذا ࢫɸل ࢫ، ࢫالبطالة ʄࢫعڴ ࢫللقضاء ࢫاݍݰɢومة تدخلت

  .اشرحࢫدونࢫحساب

  

  

  

  


